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APENDICE |

R(t) PARA MUESTRASPOLICRISTALINAS
Sea la expresion de R(t) dada en el Capitulo 3:
=} A
En esta expresion teniamos que:

C(9,1)=C(3,)**-C*, (Al.2)
C(®t)*=AP P, g &, e W(B,1)*e™ +C*, (A1.3)
WP (3,t) =1+ ASPGEP (1) = 1+ ASPGSPP, cos(d), (Al.4)

donde laformade Al.4 es para el caso de muestras policristalinas. Insertando Al.4 en Al.3,

y éstaen Al.2, vamos a obtener

()= AL+ AZCE (R, (£1)-1- AZGZ ()P 0)
1+ ASPGEP (t)P, (- 1)+ 2+ 2A°GEP ()P, (0)

Recordando que el polinomio de Legendre P, (x) = % (3x2 ~ 1), tenemos que P(-1)=1vy

P,(0)=-1/2, tenemos que

exp~ eX] 1 exp ~ ex U
2%"' AR Gy (t) -1+ 2 A Gy (t)g

R(t)=

1+ AP ()P, +2-2, AZGE ()

(Al 5)
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Apéndicel

] 2% G (t)g_
3

R(t)

De esta forma tenemos que

R(t)= AZP G (t).

= AZPGEZR (t).

(A1.6)

(AL.7)



